
「目黒区」「税金」についてお尋ねします。

Ｑ１．あなたは目黒区民ですか？

      ①目黒区民　　②区民ではない

①目黒区民 33 62.3% 34 47.9% 166 72.5% 223 75.3% 76 73.1% 94 87.0% 124 93.9% 6 66.7% 756 75.4%

②区民ではない 20 37.7% 37 52.1% 63 27.5% 73 24.7% 28 26.9% 14 13.0% 7 5.3% 2 22.2% 244 24.4%

  無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 1 11.1% 2 0.2%

53 71 229 296 104 108 132 9 1,002

Ｑ２．上記で区民と答えた方は、何年住んでいますか？

      ①数か月～５年未満　②５年以上１０年未満　③１０年以上２０年未満　

      ④２０年以上３０年未満　⑤３０年以上

①数か月～５年未満 2 6.1% 18 52.9% 53 31.9% 26 11.7% 6 7.9% 1 1.1% 4 3.2% 0 0.0% 110 14.6%

②５年以上１０年未満 3 9.1% 1 2.9% 56 33.7% 62 27.8% 4 5.3% 2 2.1% 1 0.8% 0 0.0% 129 17.1%

③１０年以上２０年未満 27 81.8% 5 14.7% 26 15.7% 77 34.5% 24 31.6% 6 6.4% 11 8.9% 0 0.0% 176 23.2%

④２０年以上３０年未満 0 0.0% 8 23.5% 8 4.8% 19 8.5% 11 14.5% 17 18.1% 8 6.5% 0 0.0% 71 9.4%

⑤３０年以上 1 3.0% 2 5.9% 21 12.7% 39 17.5% 31 40.8% 66 70.2% 99 79.8% 6 100.0% 265 35.0%

  無回答 0 0.0% 0 0.0% 2 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.1% 1 0.8% 0 0.0% 5 0.7%

33 34 166 223 76 94 124 6 756

13.2% 0.9%

10代

0.8%

年齢不明

―

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 合　計年齢不明

合　計
5.3% 7.1% 22.9% 29.5% 10.4% 10.8%

―

合　計

合　計
4.4% 4.5% 22.0% 29.4% 10.1% 12.4% 16.4%

20代 30代 40代 50代 60代 70代～

テーマ　『目黒区/税金について』

平成２５年度　目黒青色申告会の商工まつりアンケート

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｈ２５．８．２９作成

①756人 

75.4% 

②244人 

24.4% 

無回答 2人 
0.2% 【Ｑ１】 

①目黒区民 

②区民ではない 

    無回答 

①110人 

14.6% 

②129人 

17.1% 

③176人 

23.2% ④71人 

9.4% 

⑤265人 

35% 

無回答 5人 0.7% 
【Ｑ２】 

①数か月～５年未満 

②５年以上１０年未満 

③１０年以上２０年未満 

④２０年以上３０年未満 

⑤３０年以上 

     無回答 
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Ｑ３．目黒区に住んでいかがですか？

      ①非常に気に入っている　②まあ気に入っている　③どちらともいえない　

      ④あまり気に入っていない　⑤まったく気に入っていない　⑥わからない

①非常に気に入っている 21 63.6% 23 67.6% 108 65.1% 132 59.2% 47 61.8% 47 50.0% 82 66.1% 5 83.3% 465 61.5%

②まあ気に入っている 11 33.3% 11 32.4% 54 32.5% 82 36.8% 26 34.2% 39 41.5% 35 28.2% 1 16.7% 259 34.3%

③どちらともいえない 1 3.0% 0 0.0% 2 1.2% 7 3.1% 2 2.6% 6 6.4% 5 4.0% 0 0.0% 23 3.0%

④あまり気に
          入っていない 0 0.0% 0 0.0% 2 1.2% 2 0.9% 0 0.0% 2 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 6 0.8%

⑤まったく気に
          入っていない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

⑥わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 2 0.3%

  無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 1 0.1%

33 34 166 223 76 94 124 6 756

Ｑ４．Ｑ３①②で気に入っていると回答した方へ。目黒区が気に入っている理由は何ですか？(複数回答可)

      ①交通の便　②買い物環境　③自然環境　④教育環境　⑤治安　⑥医療機関　

      ⑦文化・スポーツ施設の充実　⑧公園など子供の遊び場の充実　⑨子育て支援の充実

      ⑩ステイタス　⑪その他

①交通の便 21 24.1% 25 27.2% 139 26.5% 183 27.6% 62 23.6% 75 23.6% 100 28.7% 3 30.0% 608 26.3%

②買い物環境 12 13.8% 15 16.3% 69 13.2% 87 13.1% 35 13.3% 36 11.3% 45 12.9% 3 30.0% 302 13.1%

③自然環境 11 12.6% 12 13.0% 72 13.7% 68 10.3% 28 10.6% 42 13.2% 52 14.9% 2 20.0% 287 12.5%

④教育環境 4 4.6% 0 0.0% 40 7.6% 70 10.6% 21 8.0% 20 6.3% 21 6.0% 0 0.0% 176 7.6%

⑤治安 16 18.4% 15 16.3% 55 10.5% 71 10.7% 39 14.8% 42 13.2% 37 10.6% 0 0.0% 275 11.9%

⑥医療機関 5 5.7% 2 2.2% 26 5.0% 38 5.7% 18 6.8% 35 11.0% 45 12.9% 1 10.0% 170 7.4%

⑦文化・スポーツ施設
                 の充実 6 6.9% 13 14.1% 34 6.5% 54 8.1% 34 12.9% 33 10.4% 24 6.9% 0 0.0% 198 8.6%

⑧公園など子供の
           遊び場の充実 9 10.3% 4 4.3% 56 10.7% 52 7.8% 13 4.9% 19 6.0% 11 3.2% 0 0.0% 164 7.1%

⑨子育て支援の充実 0 0.0% 1 1.1% 17 3.2% 20 3.0% 4 1.5% 3 0.9% 5 1.4% 0 0.0% 50 2.2%

⑩ステイタス 1 1.1% 5 5.4% 13 2.5% 13 2.0% 6 2.3% 8 2.5% 4 1.1% 0 0.0% 50 2.2%

⑪その他 1 1.1% 0 0.0% 3 0.6% 6 0.9% 3 1.1% 4 1.3% 1 0.3% 1 10.0% 19 0.8%

  無回答 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 1 0.3% 3 0.9% 0 0.0% 6 0.3%

87 92 524 663 263 318 348 10 2,305

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 年齢不明

合　計
3.8% 4.0% 22.7% 28.8% 11.4% 13.8% 15.1% 0.4%

合　計
4.4% 4.5% 22.0% 29.4% 10.1% 12.4% 16.4% 0.8%

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 年齢不明 合　計

―

合　計

―

①465人 

61.5% 

②259人 

34.3% 

③23人 3.0% 
④6人 0.8% ⑥2人 0.3% 

無回答 1人 0.1% 【Ｑ３】 
①非常に気に入っている 

②まあ気に入っている 

③どちらともいえない 

④あまり気に入っていない 

⑤まったく気に入っていない 

⑥わからない 

     無回答 
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Ｑ４．その他【回答原文のまま】

1.  生まれた所だから（3名） 10.地域のつながり、近所同士の助け合い
2.  昔より安心感がない 11.桜まつりなど
3.  だいすき♡ 12.友達がいる
4.  落ちている、良い住民が多い 13.しんきん
5.  ハートがあたたかい！ 14.父と母がいる
6.  大好きです。 15.おちつく
7.  しずかでふんいきがいい 16.親の代からいるから
8.  会社の近く
9.  地元のため

目黒区民ではない方は、Ｑ５からお答えください。それ以外の方はＱ７へ。

Ｑ５．目黒区に住んでみたいですか？

   ①住みたい　②住みたくない　③どちらともいえない

①住みたい 15 75.0% 32 86.5% 46 73.0% 57 78.1% 19 67.9% 10 71.4% 3 42.9% 2 100.0% 184 75.5%

②住みたくない 0 0.0% 1 2.7% 2 3.2% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 1.6%

③どちらともいえない 5 25.0% 3 8.1% 15 23.8% 14 19.2% 9 32.1% 4 28.6% 4 57.1% 0 0.0% 54 22.1%

  無回答 0 0.0% 1 2.7% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.8%

20 37 63 73 28 14 7 2 244
合　計

8.2% 15.2% 25.8% 29.9% 11.5% 5.7% 2.9% 0.8% ―

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 年齢不明 合　計

①184人 

75.5% 

②4人 1.6% 

③54人 

22.1% 

無回答 2人 0.8% 
【Ｑ５】 

①住みたい 

②住みたくない 

③どちらともいえない 

     無回答 

0

100

200

300

400

500

600
【Ｑ４】 
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      ①交通の便　②買い物環境　③自然環境　④教育環境　⑤治安　⑥医療機関　

      ⑦文化・スポーツ施設の充実　⑧公園など子供の遊び場の充実　⑨子育て支援の充実

      ⑩ステイタス　⑪その他

①交通の便 10 33.3% 22 31.9% 28 25.2% 43 26.7% 13 33.3% 5 27.8% 1 10.0% 1 14.3% 123 27.7%

②買い物環境 5 16.7% 9 13.0% 17 15.3% 23 14.3% 2 5.1% 0 0.0% 1 10.0% 1 14.3% 58 13.0%

③自然環境 4 13.3% 9 13.0% 17 15.3% 27 16.8% 7 17.9% 5 27.8% 1 10.0% 1 14.3% 71 16.0%

④教育環境 1 3.3% 2 2.9% 7 6.3% 14 8.7% 1 2.6% 1 5.6% 1 10.0% 2 28.6% 29 6.5%

⑤治安 4 13.3% 6 8.7% 8 7.2% 11 6.8% 2 5.1% 2 11.1% 1 10.0% 0 0.0% 34 7.6%

⑥医療機関 0 0.0% 2 2.9% 2 1.8% 4 2.5% 1 2.6% 3 16.7% 1 10.0% 0 0.0% 13 2.9%

⑦文化・スポーツ施設
                 の充実 2 6.7% 7 10.1% 11 9.9% 21 13.0% 7 17.9% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 49 11.0%

⑧公園など子供の
           遊び場の充実 3 10.0% 7 10.1% 12 10.8% 5 3.1% 2 5.1% 2 11.1% 2 20.0% 2 28.6% 35 7.9%

⑨子育て支援の充実 0 0.0% 1 1.4% 2 1.8% 4 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 8 1.8%

⑩ステイタス 0 0.0% 2 2.9% 6 5.4% 6 3.7% 3 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 17 3.8%

⑪その他 1 3.3% 2 2.9% 1 0.9% 3 1.9% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 1.8%

  無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

30 69 111 161 39 18 10 7 445

Ｑ６．その他【回答原文のまま】

1.  以前住んでいました(4名)
2.  学校が近い、バイトが近い
3.  住環境のよさ
4.  たのしいから

Ｑ６．住んでみたい方は、その理由を教えてください(複数回答可)

合　計
6.7% 15.5% 24.9% 36.3% 8.8% 4.0% 2.2% 1.6% ―

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 年齢不明 合　計

0

50

100

150

【Ｑ６】 
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Ｑ７．目黒区民で目黒区を気に入っていない、区外在住の方で住みたくないと回答した方。

　　　その理由を下記から教えてください(複数回答可)

      ①交通の便　②買い物環境　③自然環境　④教育環境　⑤治安　⑥医療機関　

      ⑦文化・スポーツ施設の充実　⑧公園など子供の遊び場の充実　⑨子育て支援の充実

      ⑩ステイタス　⑪その他

①交通の便 0 ― 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 ― 1 50.0% 0 ― 0 ― 1 8.3%

②買い物環境 0 ― 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 ― 0 0.0% 0 ― 0 ― 0 0.0%

③自然環境 0 ― 0 0.0% 1 33.3% 1 16.7% 0 ― 0 0.0% 0 ― 0 ― 2 16.7%

④教育環境 0 ― 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 ― 0 0.0% 0 ― 0 ― 1 8.3%

⑤治安 0 ― 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 ― 0 0.0% 0 ― 0 ― 0 0.0%

⑥医療機関 0 ― 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 ― 0 0.0% 0 ― 0 ― 0 0.0%

⑦文化・スポーツ施設
                 の充実 0 ― 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 ― 0 0.0% 0 ― 0 ― 1 8.3%

⑧公園など子供の
           遊び場の充実 0 ― 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 ― 0 0.0% 0 ― 0 ― 1 8.3%

⑨子育て支援の充実 0 ― 1 100.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 ― 0 0.0% 0 ― 0 ― 2 16.7%

⑩ステイタス 0 ― 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 ― 0 0.0% 0 ― 0 ― 0 0.0%

⑪その他 0 ― 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 ― 0 0.0% 0 ― 0 ― 2 16.7%

  無回答 0 ― 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 ― 1 50.0% 0 ― 0 ― 2 16.7%

0 ― 1 3 6 0 ― 2 0 ― 0 ― 12

Ｑ７．その他【回答原文のまま】
1.  港区の方が便利
2.  保育園に入れない

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代～

―

合　計

合　計
0.0% 8.3% 25.0% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

年齢不明

0

1

2

【Ｑ７】 
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Ｑ８．青色申告会では、毎年、課税の公平に向けて税制改正運動を行っています。

      平成２４年度、２５年度も各種改正がありました。

      下記の中で、知っている税制改正を教えてください(複数回答可)

      ①復興特別所得税　

      ②所得税の最高税率の見直し(40%→45%)　

      ③相続税の基礎控除の引き下げ(5,000万円＋1,000万円×法定相続人)→(3,000万円＋600万円×法定相続人)

      ④贈与税・教育資金の一括贈与に係る非課税措置(1,500万円)

      ⑤印紙税の税率の引き下げ

      ⑥わからない

①復興特別所得税 4 6.0% 15 16.7% 64 18.7% 99 19.4% 49 22.1% 50 21.3% 44 18.6% 3 23.1% 328 19.1%

②所得税の最高税率
                の見直し 14 20.9% 11 12.2% 57 16.6% 83 16.3% 42 18.9% 38 16.2% 41 17.3% 1 7.7% 287 16.7%

③相続税の基礎控除
              の引き下げ 5 7.5% 8 8.9% 48 14.0% 92 18.1% 43 19.4% 54 23.0% 39 16.5% 1 7.7% 290 16.9%

④贈与税・教育資金の
 一括贈与に係る非課税措置 4 6.0% 7 7.8% 43 12.5% 98 19.3% 49 22.1% 53 22.6% 41 17.3% 1 7.7% 296 17.2%

⑤印紙税の税率の引き下げ 4 6.0% 8 8.9% 15 4.4% 24 4.7% 10 4.5% 11 4.7% 11 4.6% 1 7.7% 84 4.9%

⑥わからない 32 47.8% 39 43.3% 109 31.8% 96 18.9% 24 10.8% 19 8.1% 25 10.5% 0 0.0% 344 20.1%

  無回答 4 6.0% 2 2.2% 7 2.0% 17 3.3% 5 2.3% 10 4.3% 36 15.2% 6 46.2% 87 5.1%

67 90 343 509 222 235 237 13 1,716

70代～ 年齢不明 合　計

合　計
3.9% 5.2% 20.0% 29.7% 12.9% 13.7%

10代 20代 30代 40代 50代 60代

13.8% 0.8% ―

0

100

200

300

400

【Ｑ８】 
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Ｑ９．税金の納付も便利になりました。所得税・消費税・相続税など国税の納付方法で知っている項目を

      お答えください(複数回答可)

      ①金融機関又は所轄の税務署で現金に納付書を添えて納付

      ②コンビニエンスストアで現金にバーコード付納付書を添えて納付

      ③指定した金融機関の預貯金口座から振替納税

      ④ダイレクト納付又はインターネットバンキング等を利用して電子納税

      ⑤延納・物納(相続税・贈与税)

      ⑥わからない

①現金に納付書 8 12.7% 18 17.8% 82 21.6% 129 23.6% 57 22.6% 65 27.5% 52 26.1% 2 13.3% 413 23.0%

②コンビニエンスストア 9 14.3% 25 24.8% 120 31.7% 142 26.0% 68 27.0% 53 22.5% 37 18.6% 3 20.0% 457 25.4%

③振替納税 7 11.1% 13 12.9% 56 14.8% 88 16.1% 49 19.4% 53 22.5% 41 20.6% 2 13.3% 309 17.3%

④電子納税 5 7.9% 11 10.9% 35 9.2% 84 15.4% 31 12.3% 22 9.3% 13 6.5% 1 6.7% 202 11.3%

⑤延納・物納 3 4.8% 4 4.0% 18 4.7% 34 6.2% 33 13.1% 24 10.2% 7 3.5% 2 13.3% 125 7.0%

⑥わからない 27 42.9% 28 27.7% 61 16.1% 56 10.3% 11 4.4% 9 3.8% 15 7.5% 0 0.0% 207 11.6%

  無回答 4 6.3% 2 2.0% 7 1.8% 13 2.4% 3 1.2% 10 4.2% 34 17.1% 5 33.3% 78 4.4%

63 101 379 546 252 236 199 15 1,791

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 年齢不明 合　計

合　計
3.5% 5.6% 21.2% 30.5% 14.1% 13.2% 11.1% 0.8% ―

0

100

200

300

400

500

【Ｑ９】 
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Ｑ１０．目黒青色申告会をご存知ですか？

      ①知っている　　②名前は聞いたことがある　③知らない

①知っている 3 5.7% 14 19.7% 90 39.3% 143 48.3% 66 63.5% 90 83.3% 107 81.1% 5 55.6% 518 51.7%

②名前は聞いたことがある 24 45.3% 23 32.4% 79 34.5% 108 36.5% 25 24.0% 13 12.0% 12 9.1% 0 0.0% 284 28.3%

③知らない 25 47.2% 33 46.5% 60 26.2% 39 13.2% 13 12.5% 4 3.7% 5 3.8% 1 11.1% 180 18.0%

  無回答 1 1.9% 1 1.4% 0 0.0% 6 2.0% 0 0.0% 1 0.9% 8 6.1% 3 33.3% 20 2.0%

53 71 229 296 104 108 132 9 1,002

Ｑ１１．商工まつりで目黒青色申告会のブース(テント)に何回来たことがありますか？

      ①初めて　　②２回以上　③回数はわからないが、何度か来ている　④その他(　　)回

①初めて 36 67.9% 57 80.3% 147 64.2% 137 46.3% 44 42.3% 34 31.5% 37 28.0% 3 33.3% 495 49.3%

②２回以上 11 20.8% 8 11.3% 45 19.7% 69 23.3% 31 29.8% 34 31.5% 28 21.2% 2 22.2% 228 22.8%

③回数はわからないが、
         何度か来ている 5 9.4% 5 7.0% 33 14.4% 79 26.7% 28 26.9% 33 30.6% 43 32.6% 1 11.1% 227 22.7%

④その他 0 0.0% 0 0.0% 3 1.3% 6 2.0% 1 1.0% 6 5.6% 7 5.3% 0 0.0% 23 2.3%

  無回答 1 1.9% 1 1.4% 1 0.4% 5 1.7% 0 0.0% 1 0.9% 17 12.9% 3 33.3% 29 2.9%

53 71 229 296 104 108 132 9 1,002

Ｑ１１．その他

5回×6名、10回×7名、15回×1名、20回×3名、毎年×1名

5.3% 7.1% 22.9% 29.4% 10.4% 10.8% 13.2% 0.9%

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 年齢不明 合　計

10.8% 13.2% 0.9% ―
合　計

5.3% 7.1% 22.9% 29.4% 10.4%

―

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 年齢不明 合　計

合　計

①495人 

49.3% 

②228人 

22.8% 

③227人 

22.7% 

④23人 2.3% 無回答 29人 

2.9% 【Ｑ１１】 
①初めて 

②２回以上 

③回数はわからないが、何度か来ている 

④その他 

     無回答 

①518人 

51.7% ②284人 

28.3% 

③180人 

18.0% 

無回答 20人 2.0% 
【Ｑ１０】 

①知っている 

②名前は聞いたことがある 

③知らない 

    無回答 
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Ｑ１２．青色申告会の活動や商工まつりについて、ご意見がございましたらご記入ください。

◎商工まつりについて

　１．ステージでのパフォーマンスをふやしてほしい。
　２．商工祭りで出店の食べ物が気に入って次回もと思ったら次は来てなかった。
　３．毎年楽しみです（2名）
　４．大変よい催しだと思います（3名）
　５．とても楽しいと思います（2名）
　６．食べ物を安くして欲しい
　７．活気があって良いです。（3名）
　８．食べ物がおいしくて毎年来ています。
　９．ステージでのパフォーマンス（大人・子供）がふえるといいと思います。
１０．このように家族で参加できるものは嬉しい。
１１．商工まつりはマンネリです
１２．地域の温かさが感じられて元気を頂きます。この土地に住めて幸せだと感じてます。
　　　有り難うございます。応援してます。
１３．楽しいお祭、ありがとうございます
１４．毎年あついですね
１５．とても良いイベントです（2名）

◎青色申告会の活動について

　１．暑い中お疲れ様です！（3名）
　２．更に活発になることをお祈りします（2名）
　３．暑い中頑張ってください
　４．まじめな納税者(永年、継続者)の顕彰
　５．益々頑張ってください。応援しています。（2名）
　６．妻が役員をしています
　７．ありがとうございます。
　８．ごくろうさまです（2名）
　９．地域活性化の為にお祭りなど楽しいイベントを増やして頂きたいです。
１０．老人２人暮らし　２人とも申告に行きにくくなったらと少し気がかり
１１．こういう活動をもっとやってほしい
１２．毎年行ってほしいです（2名）
１３．楽しみにしている（3名）
１４．いつもお世話になって居ります（2名）
１５．毎年お疲れ様です(2名)
１６．ラムネもらえてありがとうございます。
１７．いつもありがとうございます。子供と楽しんでいます。
１８．これからも長く続けて頂きたいです。子供が喜んでいるので
１９．とても楽しかったです。（2名）
２０．いつもラムネを楽しみにしています。（2名）
２１．地域活性化に非常にいい活動ですね！
２２．西瓜が美味しい。そして安い。
２３．良くやって下さっています。
２４．税金のPRをしていただいて、有難い。
２５．年金相応のサービス
２６．日頃の活動に敬意を持っております。ありがとうございます。
２７．良いと思う（3名）
２８．がんばってください。（4名）
２９．カラオケコンテスト復活してほしい。
３０．相談に行って事ム的であまり効果なし
３１．とても良かったです！来年もぜひ。（2名）
３２．たよりになる
３３．イベント等で、教えて頂いて、役立ちます。
３４．来年も開催してください。
３５．目黒本町福祉工房です。Tシャツ、冊入れ　ありがとうございます
３６．いつもお世話になっています。素晴らしいおまつり、最高です！！
３７．よろしくお願いします。
３８．地道な活動、がんばって下さい。
３９．チラシ等で教えていただければ必ず見ます。
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